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ESCOLA “PROF. GUMERCINDO CORRÊA DE ALMEIDA MORAES”

ENTIDADE MANTENEDORA: FUNDAÇÃO DRACENENSE DE EDUCAÇÃO E CULTURA (FUNDEC)

Av. Alcides Chacon Couto, 395 - Fone (18) 3821-9000 - Fax (18) 3821-9001 - CEP 17.900-000 - DRACENA – SP

Site: www.fundec.edu.br/anglocid

MODELO DE TRABALHO DE PESQUISA

Os Trabalhos de Pesquisa Textuais a serem apresentados na forma escrita pelos alunos Anglo-CID aos docentes, devem ser elaborados segundo o roteiro abaixo, objetivando um esclarecimento ao aluno da forma básica de um trabalho científico, a fim de que possa, enquanto futuro acadêmico ter preparo correto para a organização de seus estudos e pesquisas.


Os trabalhos deverão conter as seguintes partes:

Capa: A capa mostra a identidade do aluno e da Escola. Nela deve conter o nome do aluno, o título ou tema pesquisado, o nome da Escola e a data de realização do trabalho de pesquisa.  A numeração das páginas do trabalho se inicia nela.   
Folha de Rosto: Nela devem conter as mesmas informações contidas na capa, porém, com o acréscimo das informações essenciais da disciplina do trabalho, o respectivo bimestre e o nome do professor que solicitou a pesquisa.
Introdução: Na introdução, o tema da pesquisa é apresentado e esclarecido aos leitores com as indicações e explanações sucintas de leitura do trabalho, ou seja, se a pesquisa é sobre um autor específico, um livro, um capítulo de livro, um documentário, um artigo, uma reportagem, uma biografia, uma poesia, ...
Desenvolvimento: É a parte onde todo o trabalho de pesquisa é apresentado e desenvolvido. Expõe os objetivos da pesquisa, sua importância no aprendizado discente. Onde se explana toda a metodologia de pesquisa e os meios nela utilizados.O texto deve expor um raciocínio lógico, bem estruturado, com o uso de uma linguagem simples, clara e objetiva. 
Conclusão: É a parte onde o aluno se coloca com liberdade de avaliar o tema de estudo, os resultados de sua pesquisa, suas observações pessoais a respeito do tema, aquilo que realmente lhe ficou claro, os resultados obtidos, podendo aqui propor soluções e aplicações práticas do que pensa e conclui como importante de seu trabalho de pesquisa.
Bibliografia: Contém as informações de todas as fontes da pesquisa (livros, sites, jornais, revistas,...) realizada que fundamenta teoricamente o trabalho apresentado.
Para que nosso aluno possa se orientar melhor, sugerimos aqui um modelo de estruturação, como forma de padronização, organizado em letra Times New Roman fonte 12, na forma justificada de escrita. O que não o retira o direito de usar letra Arial, se preferir.
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